

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 13.08.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier SZASZ-ZSIGA ATTILA.

Secretarul general al UAT Baci: d-le președinte la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Secretarul general al comunei Baci prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Baci prezintă Proiectul ordinii de zi. Toate Proiectele de hotărâre sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Se pot supune dezbaterii. Se suplimentează ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea deciziilor AGA a SC Comunal ECO SRL și înregistrarea mențiunilor la Registrul Comerțului. Se supune la vot. Se amână pentru ședința următoare. Se prezintă ordinea de zi:

***1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție în vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului "MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE STRAZI ÎN COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ"***

***2. Proiect de hotărâre privind concesionarea unor bunuri care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă/canalizare către Compania de Apă Someș S.A.***

***3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la acordul de asociere aprobat prin Hotărârea de Consiliu nr.981/2017, încheiat între U.A.T. Municipiul Cluj-Napoca și unitățile administrativ-teritoriale Gilău, Florești și Apahida, în vederea realizării în parteneriat a studiului de fezabilitate, a PUZ-ului și a documentației tehnice necesare pentru emiterea autorizației de construire, pentru obiectivul de investiții "Drum Trans-Regio Gilău-Apahida (TR Feleac, indicativ ET35, cod proiect RTR098 RTR099)"***

***4. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local al comunei Baci pentru deschidere acces, realizare bransamente, racorduri noi la rețelele edilitare din zonă și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a două clădiri cu funcțiune comerț-servicii și birouri***

*administrative, sistematizare vertical, amenajări exterioare, acces împrejmuire, bransamente și racorduri noi la rețelele de utilități urbane, în loc. Rădaia, nr.49, com. Baciu, jud. Cluj*

**5. Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru "Construire grădiniță, împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități**

**6. Diverse.**

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție în vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului "MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE STRAZI IN COMUNA BACIU, JUDETUL CLUJ". Dl. Hedeș Mihai, consilier achiziții publice, prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind concesionarea unor bunuri care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă/canalizare către Compania de Apă Someș S.A.. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la acordul de asociere aprobat prin Hotărârea de Consiliu nr.981/2017, încheiat între U.A.T. Municipiul Cluj-Napoca și unitățile administrativ-teritoriale Gilău, Florești și Apahida, în vederea realizării în parteneriat a studiului de fezabilitate, a PUZ-ului și a documentației tehnice necesare pentru emiterea autorizației de construire, pentru obiectivul de investiții "Drum Trans-Regio Gilău-Apahida (TR Feleac, indicativ ET35, cod proiect RTR098 RTR099)".

Dl. Balazs prezintă date despre proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local al comunei Baciu pentru deschidere acces, realizare bransamente, racorduri noi la rețelele edilitare din zonă și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a două clădiri cu funcțiune comerț-servicii și birouri administrative, sistematizare vertical, amenajări exterioare, acces împrejmuire, bransamente și racorduri noi la rețelele de utilități urbane, în loc. Rădaia, nr.49, com. Baciu, jud. Cluj.

Dl. Deak – unde este locația?

Dl. Ferent – ce va fi?

Dl. Balazs răspunde.

Dl. Maier completează cu informații.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru "Construire grădiniță, împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități.

Dl. Hedeș prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Ferent – cum stăm cu capela din Mera? Terenul e al Primăriei? Cine face investiția? La investiția Primăriei se poate face și donații?

Dl. Maier răspunde.

Dl. Balazs completează cu informații.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

SZASZ-ZSIGA ATTILA



**SECRETAR GENERAL AL**

**COMUNEI BACIU**

PRIPON IOAN